



新赛季 NBA 昨晨揭幕

詹姆斯领衔

骑士当主角

本报综合消息 10月29日,2014-2015赛季NBA大幕揭开。湖人、凯尔特人这样的传统强队,继续沦为配角,而“小皇帝”詹姆斯领衔的骑士,将是新一季当仁不让的头号主角。

刚刚过去的夏天,戏剧性地,詹姆斯重回家乡克利夫兰,同勒夫、欧文组成新“三巨头”,一跃成为新赛季夺冠热门。随着步行者遭遇大面积伤病,头号球星保罗·乔治赛季报销,外界普遍认为,东部骑士一枝独秀。对于东部而言,唯一的悬念是,詹姆斯能否再夺总冠军。

骑士很热,热浪却不热。詹姆斯的

意外离去打乱了热浪的组队战略,一切都得从头开始,如果今年热浪打不进季后赛,也没什么值得惊讶的。与之类似的还有湖人,上赛季的伤病风潮延续到了本赛季。比赛还没开始,纳什便已全部伤停报销整个赛季,作别职业生涯。至于伤愈复出的科比,已经36岁,每场比赛能打多少分钟,令人担忧。

当天共有三场比赛,分别是洛杉矶湖人队主场以90:108不敌休斯敦火箭队;新奥尔良鹈鹕队主场以101:84战胜奥兰多魔术队;圣安东尼奥马刺队主场以101:100战胜达拉斯小牛队。(陶邢莹)

## 巴西传奇门将塞尼斩获第四项世界纪录

新华社里约热内卢10月28日电(记者 姬烨) 圣保罗队在27日晚的巴甲联赛第31轮中主场3:0击败戈亚斯,门将塞尼跟随球队取得第590场胜利,他也因此成为世界上跟随同一球队获胜次数最多的球员,而这也是他个人的第四项吉尼斯纪录。

此前,在这一纪录的排行榜上,塞尼与前曼联球星吉格斯并列第一,同为589胜。而随着这场胜利,塞尼超越了吉格斯,独自保持这一纪录。

塞尼说:“这个纪录很酷,能在同一个地方待20年并不容易,感谢上天可以给我这个机会。”

41岁的塞尼在南美足坛是传奇人物,

他还保持着另外三项吉尼斯纪录:出任同一球队队长次数最多的球员、进球最多的门将、为同一球队出场次数最多的球员。

塞尼在1992年加入圣保罗一队,之后就一直为该队效力。据巴西媒体报道,他或将于本赛季结束后退役。他曾在1997至2006年间为巴西队出场16次。

作为一名攻守兼备的传奇门将,塞尼在场上霸气十足,他不但守门技术出色,一脚独特的任意球功夫更是令人惊叹。作为一名门将,他时至今日还经常主罚圣保罗队任意球和点球,进球对他来说更是家常便饭,要知道,如今的圣保罗队还有卡卡、帕托等射手。

## 巴黎网球大师赛

### 焦科维奇晋级 西蒙首战出局



焦科维奇赛后庆祝胜利

新华社巴黎10月28日电(记者张寒) 进入第二个比赛日的巴黎网球大师赛28日迎来首批种子选手,其中卫冕冠军焦科维奇直落两盘击败对手,顺利晋级十六强,而法国本土名将西蒙则战满三盘遗憾落败。

世界排名第一的焦科维奇当晚迎来他卫冕之旅的首场战役。这场男单第二轮比赛虽然耗时将近一个半小时,在巴黎大师赛挥拍两日来的比赛中算不上“迅速”,但塞尔维亚人没让世界排名第24位的德国对手科赫奇奇雷伯在局分上占到任何便宜,首盘即以5:1领先,第二盘又在第一局就成功破发对手,最终以6:3、6:4轻松胜出。

这也是27岁的焦科维奇升级当爸爸之后赢下的第一场比赛。他的妻子伊莲娜21日晚产下一名男婴。

28日下午早些时候进行的另外一场男单第二轮比赛中,现世界排名第19位的赛会15号种子西蒙以3:6、6:3和4:6不敌西班牙选手沃达斯科,成为本届赛事开赛以来首个

出局的种子选手。

“很遗憾,我原本感觉自己状态还不错的,可在场上,我就是无法照自己希望的方式控制住球。”西蒙赛后表示,“我对自己的表现感到极度失望,这比赛我打得一点都不流畅。”

当日,在男单比赛中经受住了第二轮考验的还有五号种子、捷克头号男选手伯蒂奇,以及14号种子、南非名将安德森,他们分别击败法国选手马纳里诺和哥伦比亚选手吉拉尔多,晋级第三轮。按照赛程安排,种子选手均首轮轮空。

于28日举行的另外6场男单比赛中,西班牙好手罗布雷多、比利时名将戈芬和乌拉圭选手卡萨尔斯,以及三名法国本土选手孟菲尔斯、查迪和普伊莱,各自战胜对手晋级。

当日还进行了5场双打第一轮的比赛,法国头号男选手特松加和队友加斯奎特这对强强搭档遗憾出局,击败他们的是西班牙组合马雷罗和沃达斯科。

## 上海彩民独揽 1000 万元头奖

### 超级大乐透奖池金额升至 9.73 亿元

大乐透奖池逼近10亿元。10月27日晚,大乐透第14126期开出1注1000万元头奖,出自上海的幸运儿没有追加投注少拿600万元追加奖金。而当期开奖过后,大乐透奖池金额已升至9.73亿元,再创历史新高,离10亿元奖池只有一步之遥。

当期全国中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落在上海市,可惜该幸运儿没有追加投注,让唾手可得的600万元追加奖金白白溜走。

数据显示,这注1000万元头奖出自上海市青浦区17007体彩网点,中奖者购买了一张42元的“7+2”复式票,单票累计中奖1006万多元。

同期二等奖中出37注,

每注奖金22万元,其中有13注是追加投注命中,每注多得奖金13万元,追加二等奖单注总奖金达35万元。

而在14126期开奖过后,大乐透奖池金还一举上涨了3137万多元,由开奖前的9.41亿元攀升到了目前的9.73亿元,再次刷新了历史奖池纪录,同时与10亿元奖池线只有2600多万元的距离,可谓一步之遥。

需要提醒广大彩民朋友的是,头奖总奖金将历史首次突破10亿元大关,届时不但可以2元博取1000万元,3元博取1600万元,还可以倍投冲击10亿元巨奖。不管怎样,大家千万不要错过投注机会了。(娜娜)

新快园 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售